

## ESTADO DO MARANHÃO Câmara Municipal de Buriti Avenida Candoca Machado, nº 125 - Centro CEP 65.515-000. CNPJ n.º07.509.201/0001-68

## PORTARIA N° 35/2023, DE 03 DE ABRIL DE 2023.

ESTADO DO MARANHÃO, Câmara Municipal de Buriti, Avenida Candoca Machado, nº 125 - Centro CEP 65.515-000. CNPJ n.º 07.509.201/0001-68. PORTARIA nº 35/2023. NOMEAR O ASSESSROR PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITI – MA.

A Câmara Municipal de Buriti – Estado do Maranhão, na pessoa do Senhor Presidente da Câmara Municipal de Buriti/MA, no uso de suas atribuições legais e, em conformidade com o que determina a Lei Orgânica do Município;

## RESOLVE:

Art. 1º - NOMEAR o Srª: ANA LUIZA VIANA BARBOSA, inscrito no CPF sob o n.º 524.301.028-62, portadora da carteira de identidade de nº 535124430 SSP SP para o cargo de ASSESSOR PARLAMENTAR conforme Lei 002/2023 que Dispõe sobre Estrutura Administrativa e o Plano de Cargos Carreiras e Salários dos Servidores da câmara Municipal de Buriti-MA, nesta data de 03 de Abril de 2023.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor com efeitos retroativos a data ao dia 03 de abril de 2023, revogadas as disposições em contrário.

Dê-se ciência, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Buriti, Estado do Maranhão, em 03 de Abril de 2023.

Antonio Mateus dos Anjos Tertulino Presidente da Câmara Municipal de Buriti